

# 迁建升级,新三医年内启用

## 将升格为三级医院,妇儿医院二期明年交付使用

本报6月3日讯(记者 杨林) 三医迁建和妇儿医院二期是今年青岛在建的两个卫生项目。按照目前的工程进度,投资近5.8亿元的新三医将于年底前投入使用,妇儿医院二期预计2014年交付使用。

3日,青岛市卫生局通报今年在建卫生建设项目进展情况。三医一期迁建项目的主体结构、墙体砌

筑、钢结构、主管道安装、外墙龙骨安装、医用气体一期工程、外墙保温施工已经全部完成。室内抹灰、外装修主楼、裙楼、手术室、ICU等正在施工。智能化、消防、水电安装等专业正在施工中。整个项目计划今年年底竣工验收。

据了解,三医一期迁建项目位于青岛市李沧区永平路29号,占地

面积88.87亩,总建筑面积81000平方米,设计床位800张,停车位595个,设计楼层14层,地上13层,地下1层;项目于2010年12月基础主体开工建设,项目预算投资57425.77万元,财政落实资金37400万元,已到位24800万元,已完成产值38180万元,占项目预算总投资的66.5%。建成后将由二级医院

升级为三级医院。

妇儿医院二期项目的主体结构施工已完成95%,正在进行第18层施工;墙体砌筑已完成72%;水、电、消防、弱电、预留预埋施工穿插配合进行;精装修、幕墙、智能化已完成招标;电梯招标已完成,由西子奥的斯中标;门诊部分主体结构已完成抽检。整个项目计划于2014

年交付使用。

妇儿医院二期项目总占地面积约67127.6平方米,建筑面积51937平方米,设计床位500张,新增停车位626个,设计楼层22层,地上18层,地下4层;项目于2011年12月开工建设,项目预算36623.76万元,已到位16349.66万元,目前已完成投资18431万元,占预算总投资的50.3%。

## 小学一年级 每十人一个近视眼

### 5000名小学生视力档案显示, 近视率随年级升高

本报6月3日讯(记者 杨林) 6月6日是爱眼日,青岛市第九人民医院连续6年对周边7所学校学生调查发现,一年级学生十人中就有一人近视,随着年级升高,近视率也不断攀升。学业压力过重和电子产品不限时间使用,使近视低龄化趋势越来越明显。

3日下午,在青岛市眼科医院验光配镜中心,一位妈妈在带着女儿选眼镜。女孩今年4岁,前一段时间,妈妈发现孩子总爱眯着眼,医院确诊孩子眼睛近视,需要佩戴一副200度的眼镜。

青岛市第九人民医院眼科主任仇伟涛介绍,2007年至今,九医每年调查周边7所小学学生的近视情况,给5000余名小学生做了“眼睛档案”并持续跟踪。3日,九医眼科发布调查数据显示,7所小学一年级学生的近视率为10%,二年级为15%,三年级为23%,4至6年级在40%—50%之间。

“从前哪里听说过小学一年级的学生得近视眼。”仇伟涛称,每年

有1.5万至2万人因视力障碍来九医看病,近视占了三分之一。孩子从上小学以后,学业负担越来越重,眼睛的休息时间越来越少。很多家长发现孩子视力越来越差,却找不到原因,医生帮助家长推断后发现,大部分孩子写作业时趴得太近,虽然老师反复叮嘱,但回家后多数家长在写字姿势上疏于管教。

“电视、电脑、手机等电子产品使用时间不当也加重了青少年的近视。”青岛市眼科医院斜视与小兒眼科主任王殿强说,每个人盯着电子屏幕看30至40分钟就需要远眺休息一下,目前来看多数家长对孩子用电子产品的时间未加限制。

医生提醒,儿童持续近距离注视时间每次不宜超过30分钟,操作各种电子视频产品时间每次不宜超过20分钟,每天累计时间建议不超过1小时。2岁以下儿童尽量避免操作各种电子视频产品。



### 外来娃免费查眼

3日,在青岛市第九人民医院,来自朝城路小学的20名一年级外来务工人员子女在查视力。6日是“全国爱眼日”,学校和九医开展“二十一天矫姿活动”,眼科大夫免费为该校的外来娃查眼,并建立眼科档案,每半年进行跟踪检查。 本报记者 吕璐 摄影报道

## 端午小长假 海底世界表演加场

本报6月3日讯(记者 张晓鹏) 3日,记者从青岛海底世界获悉,端午节三天假期(6月10日至12日),青岛海底世界表演增加至9场,其中春节新推出的“梦幻美人鱼表演”一天6场,“人鲨共舞”表演一天3场,精彩不断。

节日期间,6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。

同时,“海底幼儿园”不放假,十周年海洋生物繁育成果主题展继续展出。

## 胶州供电

### 力保高考用电安全

又到一年高考时,国家电网胶州公司力保高考期间用电安全。一是对考点及师生食宿宾馆的线路、配电设施进行全面巡视检查,发现问题及时处理。二是高考期间向各考点、重点变电站及重要线路派驻保电抢修队,配备应急发电车。(高绪红)

## 胶南供电

### 走访临港产业加工区

连日来,胶南供电公司走访临港产业加工区各企业,了解客户用电情况,提出科学合理用电指导性建议,及时解决客户在用电方面的难题,做好迎峰度夏准备。

# 建设新农村,企业最高获补百万

## 市政府领导与社区结对促新农村发展

本报6月3日讯(记者 吕璐) 日前,青岛新农村社区建设资金管理出台新规,新农村建设中挂钩结余土地按每亩不低于30万元的价格收储,参与新农村建设的企业可获最高贴息补助100万。

根据上月出台的《青岛市新农村社区建设资金管理暂行办法》,新型农

村社区建设资金将用在收储挂钩结余土地指标,补助传统农村聚集类社区基础设施和公益设施建设项目等八个方面,其中由市土地储备整理中心按每亩不低于30万元的价格收储。

《办法》提到,鼓励大企业参与新农村社区建设和后期开发,对重点项目贷款,经认定后按照基准利率的

一定比例给予贴息补助,单个企业最高贴息不超过100万元。

另外,为了帮助解决新型农村社区建设中基层遇到的困难和问题,青岛建立市政府领导联系新型农村社区制度,八位市政府领导将与全市2012—2013年开工建设的200个新型农村社区和社区主要负责人进行直接

联系和沟通,每位领导被分配专门的社区进行联系,全面了解掌握社区建设进展情况,听取基层和社区干部群众的意见建议,给予工作指导,帮助协调解决新型农村社区和产业园区在资金、土地、规划建设及管理、产业支撑等方面遇到的实际困难和问题。

## 汇添富美丽30王栩: 立足选股 挖掘中国的“美丽30”

银证基金研究中心数据显示,一季度汇添富旗下10只偏股型基金的平均收益率为11.27%,在70家公司中跻身前三,同期上证综指下跌1.43%。同时过往经验证明,无论牛市熊市,汇添富基金均能不断挖掘和发现出一批能够获得长期高额绝对收益的牛股。近期,汇添富基金又一力作——采用集中投资策略的汇添富美丽30股票型基金正在发行。据悉,该基金将充分发挥汇添富的选股优势,采用“个股精选+集中持有”的投资策略,以挖掘经济转型中的优质成长企业。

关于经济转型时期的选股投资策略,记者采访了该基金的拟任基金经理王栩。在王栩看来,如果选股策略能在过去十年成功穿越周

期,源源不断地为投资者贡献超额收益,那么随着经济转型的深入,这一策略在随之而来的经济弱周期格局中无疑将会更成功。基于这种思考,汇添富美丽30将会是一只契合的转型期A股投资理念的“选股型基金”。

WIND数据则显示,成立以来至今,王栩管理的另外一只产品——汇添富优势精选基金实现了426.5%的投资收益,大幅跑赢同期沪深300指数174.29%及偏股混合型基金293.67%的涨幅。2012年初到今年一季度末,该基金实现了21.4%的收益,在同类137只基金中排名第10,并多次获得权威奖项。王栩最大的特点之一,是他的定力和耐心。在通过财务报表分析、大量实地调研等多种手段后,王栩往往能找到一

批符合要求的优质企业,并在相当长时间内都潜伏在该股中,直至“瓜熟蒂落”。这一点,细心的投资者可以从他的历年持仓中窥得全貌。

王栩还特别强调,公司研究团队的支持是自己能够精选出优质个股的坚定后盾。他告诉记者,汇添富的特长就是精准挖掘个股,而这背后则是公司投研团队的高度稳定。“只有拥有稳定的投研团队,才能真正实现对优质企业的持续追踪。”王栩说,“这个投研平台能够给我们强大的支持,使得我们的业绩不是单纯地依靠基金经理个人表现,虽然个人发挥也很重要,但是稳定优秀的中后台支持是不可或缺的基础。再就是对投资理念的坚持和对市场环境的前瞻把握。”

## 交银施罗德基金王少成: 未来投资机会或更多来自中微观

“在经济转型的时代背景下,我们的选股逻辑、方法论应随之发生根本性变化。未来的投资需更多聚焦于个股研究层面。”交银施罗德基金经

理王少成表示。从目前来看,首先,可以关注那些和经济周期相对隔离的、能独自成长的行业,再从中自下而上挑选一些行业龙头上市公司的投资机

会。另外,通过个股的精深挖掘,那些在周期性行业中符合结构转型、产业升级、技术进步方向的成长性公司也有潜在的投资机会。

## 永安路街道开展文明交通集中行动日活动

近日,永安路街道在辖区五个交通路口、重要时段安排20名街道干部、社区文明交通志愿者协助交警维护交通秩序,对行人过马路不走人行横道线、不遵守人行横道灯指

示通行和非机动车的交通违法行为进行提示和劝导,做文明交通的倡导者、实践者和守护者。文明交通公共秩序日集中行动是街道“迎世园 文明从你我做起”活动的一个

重要内容,街道干部、社区广大志愿者走出家门,主动参与到行动中来,他们用一丝不苟的工作态度和亲切的笑容,向社会展示了文明交通志愿者的文明形象。

## 李沧计生“四上门”服务活动暖民心

李沧区人口计生局,牢固树立以人为本理念,积极开展“四上门”服务,提高计生服务水平。把计生法规政策送上门,携带宣传资料上门为育龄群众讲解计生政

策法规,提高群众计生知识知晓率。把避孕药具送上门,计生工作人员将避孕药具送到群众手中,并向群众宣传落实长效节育措施。将健康检查送上门,免费为群

众进行生殖健康检查,做好孕前优生健康检查工作,预防出生缺陷的发生。为困难计生家庭送温暖,上门提供帮扶,解决困难,送上计生关怀。